

1) E M L É K E Z T E T É S.

Azon Szabad Királyi és Mezővárosok, melyeknek Ismértető folyóiratunkat az első számtól fertályév óta a' Cs. Kir. Posta-hivatal által mint mutatónylapot megküldöttük, és a' járatás vagy nemjáratás végett szándékokat mindeztideig kijelenteni elmulasztották; minekutánna a' Szerkeztőséget a' 3ik lapnak legalább-is küldésére nagyon könnyen az igenlő vagy megtagadó akaratjok eránt tudósítani kegyeskedhettek volna, azt azonban a' 14ik szám küldésére sem tselekedvén, a' szerkeztőséget számosabb példányoknak nyomtatására, következő tetemes költségek' tevésére, végre a' Posta-bérnek meglítésére kényszerítették; — nem hiheti a' szerkeztőség, hogy e' valóságos költségeit a' tisztelt Szabad Királyi és Mezővárosok, egyéberánt is vesztésséggel levén még most kezdetben e' hasznos vállalat összekötve, legalább is e' félre meg téríteni nehesztelnének. — Ugyanazért tisztelettel emlékeztetnek a' tisztelt városok azon nyiltszívű kijelentéssel a' hogy elnemfogadtatván már ennekutánna e' félvére a' lemondás, — neterheltessenek a' fél évi díjt 4f 30kr. pengőben az első posta vagy egyéb biztos alkalommal tüstént meg küldeni, és a' Szerkeztőségnek a' közigazság szerint megtéríteni. Költ Pesten October 4ikén 1836.

Ismertető szerkeztősége (3)

Nagy regál iven egy táblán nyomtatva épen most jelent meg:

M A G Y A R O R S Z Á G

geographiai, statikai és genealogiai tekintetben. Szerzője Lencsó M. J. — Ára 24 kr. pengő, 's megszerhetni Pesten Eggenber 's ifj. Kilian, Székes Fejérvárot pedig Ráder Aloiz könyvárosoknál.

Budán octob. 6kán nyitattik meg az egészeu ujított hidmelléti Vendégfogadó, mellyben gazdag új díszít vényű 20 szállószoba, kávéház, ebédlő terem 's egyéb kényelem áll készen a' vendégek szolgálatjára. A' magasb izlés minden kívánatival ismértetes levén, egész ügyekeztem 's ügyességemet arra szentelem, hogy minden karu és rendű t. cz. vendégeimnek meglegélősöket mindenkor teljes mértékben 's méltó joggal lehessenek meg nyerni szerencsés. Többet szokván tenni mint ígérni, gondosságom szakadatlanul oda célzand, hogy válogatott jó ízű étkekkel, 's mind kávéházamban mind pinczébél valódi egészséges italokkal 's főleg tisztaság, csinoság, dísz, rend és pontos szolgálat 's minden tekintetben az idő körülményihez képest a' legjutalmasb ár által vndégeimet a' lehetőségig lekötelezhessem. Ezeknél fogva bátor, a' fő 's minden rangu Nemesség, cs. kir. Katonáság 's a' két testvér főváros nagy érdemű polgársága kegyeibe 's nagy lelkű méltatásába ajánlkozni.

Mayer

mint vállalkozó Vendégfogadó.

Nyilvános köszönet. Alulirt hála-érzettel jelenti a' nagyérdemű közönségnek, hogy t. ns. Heves vgyében keblezett Szolnok mezővárosában folyó évi aug. 16án háza 's épületinek támadt tűz által elhamvadásából származott kárát az 15 ausztriai kár térítő Társaság kinél az elégett Épület biztosítva vala Nagy Abonyban lakó ügyvivője N. Folinus János Ur által, 901 forinttal 55 kral pengő pénzben várokozást meghaladó gyorsasággal legnagyobb meglegélősére kifizette. Sept. 5kén 1836. — Özvegy Tresser Borbáia n. k. (2)

1) Rajz- és hangászat tanító kerestetik. Mélt. gróf Károlyi György jószágí kormány' részéről köz hírré tételik: hogy a' nagykárolyi nemzeti iskolánál a' rajztanító helye 300 pengő forint évi fizetéssel, ugy a' hangászat-oktatóé is 200 pengő forint évenkénti fizetés mellett, a' most beálló iskolaév' kezdetétől levén, az ezen alkalmazásokat elnyerni kívánók ne sajnálják mind tudományukról, mind erkölcsiségükről szóló bizonyítványokkal támogatott folyamodásaikat a' jószágí kormányhoz N. Károlyba minélelőbb utasítani. (2)

Nagy József
„a' zöld fánál.“

Pesten, a' városház-piacz és kigyó-utca' szegletén ajánlja vagy választásban 's a' legujabb divat szerint érkezett mindennemű finom, 's egész-finom posztó szövetjeit, téli és őszi nadrágokra most legujabb liverpool szövetjeit; struck, csikos struck, bristoljait, kazimir 's dupla-kazimirjait; minden színben; — egész-finom és valódi azorjait, fél-azorjait 's barkás szövetjeit (Ratins) téli kaputokra.

Melly portékái mind minőségök mind színökre nézve a' szerint vannak, hogy szabott árukkal tisztelt vevőinek tökéletes meglegélősét bizonyosan megnyerendik. (3)

1) Tek. Győr vmegyének Koronczó helységéből jelentik; hogy ott 32 darab szarvasmarha, melyeknek legalább fele jármos ökör legyen, feliben telettelésre elfogadtatik. Jelentést tehetni ez iránt Pesten kereszt utczában 39sz. alatt, vagy Koronczón a' helység jegyzőjénél. (2)

1) Losoncz városának a' belső-piaczi nagyvendégfogadó épületében levő kávéháza a' táncsteremmel együtt, jövő 1837 eszt. január 1sőjétől kezdve 3 esztendőre, e' f. eszt. novemb. 2ikán a' városháznál tartandó árverés útján haszonbérbe fog adatni. A' bérleni kívánók 200 vto fr. bánatpénz letételevel fognak az árverésre bocsáttatni. A' bérlőnek azon kedvezés is ígértetik, hogy a' belső-piaczi nagyfogadóban a' város italai méréséért, a' vendéglés joga neki ingyen engedtetik át, a' mi mindazáltal a' kávéház-bérléshez nem tartozik. (3)

1) Ház és kerteladás Sz. k. Pest városa belső városi legelőnebb utcáján, a' vácsi és kis hid-utca szögletén, 5dik sz. a. fekvő, -néhai Búdi Dogály Konstantin ur massájához tartozó két emeletű ház; nem különben a' Ferencz-városban, két nyul-utcában 56. sz. a. fekvő 's ugyanezen massához tartozó kert, Pest városa urbéri hivatalában e' f. évi October 12kén délelőtt, nyilvános árverés útján el fognak adatni, (2)

F. Penczi kir. haszonvételek. Ns Nógrád vgyében fekvő Fölső-Pencz curialis helységben (Vác-hoz egy óra) a' mélt. 's tek. familia részéről e' f. 1836ik octob. 23kán, a' m. familia inspectoránál e' következő kir. haszonvételek fognak árverés útján a' többet ígérőnek 1837ki januar-1től kezdve három egymás utáni esztendőre haszonbérbe adatni: 1) Egy nagy vengédfogadó 5 szobából, egy nagy szállatub álló, szabad bor és pálinka mérésel, egy kőből épült 100 akóra való jó pinczével, fágas istállóval, kocsiszinnel és nagy udvarral. 2) Egy mérszárszék, hozzá tartozó 14 kilás szántófölddel és egy jó helyen fekvő 16 boglyát termő jó szénás réttel. (3)

1) HIRDETMEŒY. A' nm. m. k. udvari Kamara rendelése következésében köz hirré tétetik, hogy ez Aradi kir. kam. urodalomhoz tartozó Sajtény, és Palota helységekben nem különben Nagylak mezővárosában gyakorlandó korcsmáltatás joga, folyó esztendi november első napjától kezdve egymásutáni három esztendőre a' Pécskai kir. kam: tisztartóság épületében f. e. October 17kén talandó nyilvános árverés útján a' legtöbbet ígérőknek haszonbérbe adatni fog; melly árverésre a' bérleni szándékozók elegendő bánatpénzzel ellátva megjelen ni ezennel hivatalosak. Budán october 3kán 1836. (3)

Legfensőbb engedelemmel.

Nagy lotteria, mellynek huzása a' legközelebbi január 31ikén fog megtörténni

22,000 darab cs. k. teljes mértékű arany

mint váltási summa az 1ső nyertesnél, és ezenkívül még

252,500 fr. vtó.

áll nyerségül a' következő

három realitas

lotteriájánál. u.m. a) a' 171 sz. nagy ház Bécsben Gumpendorf külvárosban; 's b) a' nevezetes cs. kir. priv. művészeti-eczetgyár, 301 sz. alatt, fundus instructussal együtt, Morvában Znaimban mellyért egyesített váltáságul 18000 darab teljes mértékű cs. kir. arany, vagy

202,500 vtó fr.

járul a' nyertes tetszése szerint;

c) a' 178 sz. alatti ház szinte Bécsben Gumpendorf külvárosban, mellyért váltáságul 4,000 darab cs. kir. teljes mértékű arany, vagy

45,000 vtó fr.

járul a' nyertesnek tetszése szerint.

Ezen játék a' realitási nyereségeken kívül, minők a' 202,500 fr. és 45,000 fr. vagy összesen 247,500 vtó fr. — foglal még magában következő 16,638

nagy nyereséget mellyek értéke 252,500 vtó fra üt föl, névszerint pedig 4638 pénz nyereséget a' fő huzásnál, és 12100 találót a' 12,000 vörös ingyen nyere sorsra, következőleg együtt 16640 pénz nyereséget, melly a' nyertesekre következő mennyiségben jut: 202,500 fr. 45000, 25000, 12500, 10,000 5000, 4000, 3000, 2500, 2000, 1500, 1200, 1000, 500, 250, 200, 150, 100 fr. 's a' t. és 4200 sorsot 12½ vtó fr. értékben vagy is összesen 52,500 frtot mihez képest az összes nyereség

500,000 ft. vtó.

Ha ki öt sorsot, darabját 12½ vtó frjával, megvásáros, ráadásul kap egy vörös ingyen-sorsot, valamig ezek el nem fognak. — A' legkevesebb, mellyet ezen ingyen-sorsok nyerhetnek, 50 vtó fr illy ingyen-sors, a' legszerencsés esetben több találót, 's ezekkel valamennyi fő találót megnyerheti; valamint a' legelső kihuzott sors-szám a' főhuzásnál legszerencsés esetben több találót, 's ezek által valamennyi főtálót is megnyerheti.

Bécs auguszt. 1. 1836.

Coith Dl. Fia és Társai.

Singerstrasse saját bázában 894 szám alatt.

Pesten ezen lotteriára sorsokat kaphatni

LIEDEMANN J. S. FRIDRIK

nagykereskedő írószobájában, vagy Liedemann Ferencz B. rófos kereskedésében „a' szép Magyar-nál“ vácsi-utcában. (7)

2) FIGYELMEZTETÉS:

„AZ ÉJSZAKI KOLOSSZ VAGY ÓRIÁS“

látható mindennap Pesten a' „Magyar király czimű“ vendégfogadóban délelőtti 11 órától fogva esti 9 óraig első emeleten a' 10 számú teremben az utcafelé. (4)

2) N. Enyeden egy uraság korcsmárosa 400 frint bor arát magához vévén, a' boltokbul is maga és felesége számára kontóra sokat vásárolván megfogad egy szekere, hogy két lovas szekéren vigye Szászvárosra, és vissza. Szászvárosban a' kocsist félre híván, italt ad néki 's azzal felül a' szekérre, kihajt Magyarországra, ott hagyván a' kocsist, ló és szekér nélkül f. évi sept. 17ikén. Ha valaki Magyarországon a' feirt korcsmárost mint új jövevényt feleséges-tül föntartóztatná; (jelentvén a' N: Enyedi Tanácsnak) jó jutalmát venné; annyival inkább, mivel nincs törvényes passusok. A' korcsmáros neve Sáska Jósef; magas szál, szőke, sárga bajúszu, kék szemű. Felesége himlőhelyes. (3)

Árverési hirdetés.

A' m. fő hadi kormánynak Budán 1836 - ki sept. 10kén 6737 szám alatti rendelkezésnél fogva a' f. eszt. novemb. 1jétől, jövő 1837ik évi october utoljáiig ki-mustrált, el hullott v. agyonszíat lovagnak 's ugyan illy féle vagy levágott ökrök bőreire f. e. octob. 19-kén újárverés fog tartatni Mező-Hegyesen délelőtti 9 órakor, mellyre minden abban részt venni akaró ezennel hivatalos. Árverés előtt 20 ftnyi bánatpénz lesz lefizetendő, utánna pedig, az egy vagy más-nemű bőrök elvállaltára nézve külön 30 frt. pengő. A' szerződés egyéb föltétei az árverés előtt tétetnek közre. A' cs. kir. katonai ménes intézet Mezőhegyesen Sept. 20kán 1836.

Boxberg m. k.
alezredss. (3)